»Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiilsé informdcidédradat ellenére képesek legyiink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vilagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotéképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas
bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkinyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Nemzetkozi dontd 6. osztaly 2016. junius 27.

Az 1-5. feladatok megoldasat a valaszlapon a megfeleld helyre tett X-szel je-
16ljétek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

Az 50-nél kisebb természetes szamok koziil 7 egymast kdvetdt 6sszeszoroz-
tunk, igy egy olyan szorzatot kaptunk, amelyik pontosan két nullara végzo-
dik. Osszesen hanyféle ilyen szorzat létezik?

A) 3 B) 9 ©) 13 (D) 14 E) 15

Osszesen hany olyan természetes szdm van, amelyik oszthato 16-tal, szamje-
gyeinek szorzata 6, szamjegyeinek dsszege pedig 7?

A) 0 B) / © 2 D) 3 (E) 4

Ot iiditésiivegrél levettiik az ot kiilonbozé szinii kupakot. Tiz gyerek minde-
gyike valamilyen sorrendben visszahelyezte azokat. Mindenkinek volt leg-
alabb egy talalata. Pontosan 1 talalata 3, pontosan 2 talalata 2, pontosan 3 ta-
lalata 2 gyereknek volt. Hany gyereknek lehetett pontosan 4 talalata?

A) 0 B) 1 © 2

D) 3 (E) Ezekbdl az adatokbol nem lehet meghatarozni.

Létezik négy olyan szam, amelyek k6zott a paronkénti kiilonbségek. ..

(A) I1;2,3;4, 5,6 M) 1;2,2;3; 4,5 (©) 2;,2,3;4, 5,6

D) 2;3,3,5,6;8 E) 2,3, 3,4, 5,7

Egy oriaskijelz6s, orakat és perceket kijelz6 digitalis 6ra 28 palcikdja koziil
nchany meghibasodott (a hibas palcikak nem vila- |_| |_ _l |_|
gitanak). Osszesen hany palcika meghibasodasakor |___{l___ |~ I___1l____
fordulhat eld, hogy a hiba ellenére minden id6- | ” ” |
pontban egyértelmiien megallapithatdo az 6ra altal — — —— —
jelzett id6? (Az ora 0:00-t6l 23:59-ig mutatja az id6t, az egyes szdmjegyek
alakja a lenti abran lathato. A hibas palcikak helyét nem ismerjiik elézete-
sen.)

(A) 7 B) 10 () 13 (D) 16 (E) 19
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